



Retificação do Edital PRPPG 09/2015 – Abertura de Inscrições ao Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC-EM/CNPq)

Onde se lê:

I - DA INSCRIÇÃO PARA OS ORIENTADORES (de 01 a 20 de junho de 2015)

Horário para Protocolar o Plano de Trabalho: de 7 às 11 horas e de 13 às 17 horas.
Setor de Protocolo da Universidade Federal de Alfenas - Sede em Alfenas, Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 – Centro

Leia-se:

I - DA INSCRIÇÃO PARA OS ORIENTADORES (de 01 a 20 de junho de 2015)

Horário para Protocolar o Plano de Trabalho: de 7 às 11 horas e de 13 às 17 horas.

Locais:

- 1) **Setor de Protocolo da Universidade Federal de Alfenas - Sede em Alfenas,** Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Centro;
- 2) **Sede em Poços de Caldas,** Rodovia José Aurélio Vilela, 11.999 - Cidade Universitária;
- 3) **Sede em Varginha,** Rua Celina Ferreira Ottoni, 4000 – Bairro Padre Vitor.

A inscrição deverá ser feita por meio de requerimento de inscrição disponível em: <http://www.unifal-mg.edu.br/prppg/ic/formulariosemanuais/formulariosdepesquisa>
Formulários e Manuais – Formulários de Pesquisa – Requerimento de Inscrição PIBIC-EM/CNPq protocolado à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, anexando os seguintes documentos:

- a. Cronograma de desenvolvimento do Projeto e/ou Plano de Trabalho (12 meses = 01/08/15 a 31/07/16);
- b. Cronograma das atividades do bolsista (12 meses = 01/08/15 a 31/07/16).

Alfenas, 02 de junho de 2015.

Prof. Dr. Eduardo Costa de Figueiredo
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação/UNIFAL-MG